
Groene Markt: een duurzaam dagje uit!
Op zondag 18 mei 2025, van 11.00 tot 16.00 uur, verandert Landgoed Schothorst in een bruisende Groene Markt. Een inspirerende doe-dag voor het hele gezin, boordevol activiteiten en inzichten over natuur, duurzaamheid en groen leven. De toegang is helemaal gratis!
Met meer dan vijftig kramen biedt de markt een schat aan informatie en duurzame producten. De markt is ingedeeld in drie thema’s: duurzaam consumeren, groene tuinen en Groen Amersfoort. 
Jong en oud
Naast de informatieve kraampjes zijn er talloze activiteiten te beleven. Op het Middeleeuws Erf is te zien hoe duurzaam leven er vroeger uitzag. Kinderen kunnen uilenballen pluizen, op wilde bijenexpeditie gaan of knutselen.  Ook is er een plantjes- en stekjesruil waar u niet alleen nieuwe aanwinsten voor uw tuin kunt vinden, maar ook waardevolle plantentips krijgt.
Zonderafval
Wilt u weten hoe u afvalvrij kunt leven? Laat u inspireren door creatieve ondernemers die unieke producten maken van natuurlijke of gerecyclede materialen. U krijgt handige tips om afvalvrij boodschappen te doen en duurzamer te leven.

Tuinadvies
Wilt uw tuin klimaat- en vogelvriendelijker maken? Lokale natuurexperts staan klaar met advies op maat. Neem foto’s van uw tuin mee en krijg persoonlijke tips om uw buitenruimte groener en diervriendelijker te maken.
Genieten in de natuur
Tussen het ontdekken en leren door kunt u heerlijk ontspannen met (h)eerlijke koffie, ambachtelijk ijs en andere lekkernijen. Strijk neer in de boomgaard en geniet van een duurzame picknick in het groen.
Mis deze kans niet om deel uit te maken van een inspirerende dag vol natuur, duurzaamheid en gezelligheid. Zet 18 mei in uw agenda en kom naar de Groene Markt op Landgoed Schothorst!
Groene Markt Amersfoort

